

对付驾校色教练! 保护我的师兄原来更色……

他跟我一起对付色狼教练

我早就听说过驾校的教练都不老实,甚至听到有人说“要想学得会,先和师傅睡”这种夸张的话。为了找个好点的驾校,不受教练的“色扰”,我在网上看了很多资料和评价,又向熟人打听情况。有些说规模大的驾校好一点,教练不老实可以投诉,但有些说规模大的驾校人很多,排很久都排不上号练车。因为我想在6月份毕业之前把证拿到手,所以就选了一个小驾校。

分到一个高且胖的教练。练车的时候,他懒懒散散的,并不是不教我,就是教的时候喜欢玩手机,跟我七聊八聊,自己伸手过来操作方向盘,自己动脚踩离合器刹车那些,很少教我开车的技巧。练了一两个星期,我感觉什么都没学到。

有一次我听一些教练们闲聊,议论哪个女的胸大屁股翘,过嘴瘾,那样子不知有多猥琐。我的教练也在其中。他看到了我听他们讲话,我怕他对我有意见,就对他笑了笑。哪知下午练车时,他一上车就握我的手,假装是在帮我调方向盘。我说我自己可以来,他还是不放,说我没力气。后来转弯的时候他“一个不小心”就倒了过来,抱了一下还不算,嘴还贴在我脸上,恶心死了。我当时就想下车。

后来我一下车就忍不住哭了。有个师兄过来安慰我。他叫姚新军,跟我同一个教练。他要我以后练车都叫上他,他坐后面看着,教练就不会那么放肆。我气愤地说:“我要去找校长投诉他!”他劝我:“千万别去。要考到证就是要和教练搞好关系,如果你去投诉,校长也未必帮你,教练还会记恨你。”我觉得他说的也有道理,后来我练车就叫上他。他帮我给教练买了烟和槟榔,还跟教练开玩笑说:“我在追她呢!教你多帮忙,替我说说好话。”他告诉我,好多女学员怕教练骚扰,都称自己有男朋友,如果我也有个男朋友,教练就不敢动手了。后来每次练车他都排在我后面,和我一起上车,和教练开玩笑称哥们。果然还是有些效果的。

在他的帮助下考到驾照

自打姚新军“掺和”进我的学车过程,我学车就顺利了很多,教练没再动手动脚,教我也认真了一些。我和姚新军同一天考科目二,我挂了,他一把就过了。我那天很烦,姚新军请我吃饭,开导我。那天他送我回学校宿舍,走的时候拥抱了我一下。我和前男友分手一段时间了,突然出来这么一个体贴的男人,顿时觉得好温暖。而且他也开玩笑说过要追我,他会不会是真的喜欢我呢?

补考前的训练,姚新军跟教练讲好话、送烟,让教练同



意把他的练车时间给我练,练完后他又陪我在网上找考试视频。补考那天他陪着我,叫我不要紧张,心态好一点一定能过。后来真的过了,我一出考场就拉着他的手,非常开心,像小女孩一样。那天他又请我吃饭庆祝,晚上我们去散步,他牵了我的手。虽然他从没说过“做我女朋友”这种话,但我觉得他对我真的很用心,而且他人又成熟。

到科目三的时候,换了新教练。一上车就给我讲各种黄段子,而且胆大包天搂肩搭背。但他做得很有技巧,好像都是在教我,其实是趁机揩油。我跟姚新军说了这个事后,他申请调来我这一车,又跟考科目二时一样,每次都排在我后面练车,每次都陪我。这时他不再说他在追我了,而是直接跟教练说我是他女朋友,请多多关照。少不了的,他又送了教练烟,还请

倾诉/小桃红
整理/刘艳

常常有网友吐槽:女孩子去学车,最怕的不是被驾校教练骂,而是怕遭到他们的咸猪手。不是故意抹黑教练的名声,实在是教练揩女学员油的新闻太多,似乎驾校教练已毫无争议地被贴上了“好色”的标签。因此,很多女孩子学车前都在网上百度避免“色扰”的技巧,有些还在以前的老学员中打听到底哪个教练不好色……试想一下,在学车的过程中,如果有一个保护自己免遭教练“色扰”的师兄,女生该多感动?可是,本期

的倾诉者告诉你:色狼处处有,防色狼是项时刻都不能松懈的日常

工作。

教练吃了饭。后来因为我比较笨,学得慢,他推迟了自己考车的时间继续练车,把他的时间腾给我。

半个月后考试,我们都拿到了证。那天我请他吃饭,结果他悄悄埋了单。晚上我们去看电影,看的时候他自然地握着我的手,后来又搂着我,要我把头靠在他的肩膀上。那天我们舍不得分开一样,都不提回去。他跟我说驾照拿到了,他终于可以去买车了,早就看好了的,然后说等我工作了可以接送我上下班,如果喜欢还可以给我开……

那天我们缠绵到凌晨,他才送我回寝室。他吻了我,很深很深的吻……我相信,我的第二段恋情要来了。

以保护的名义骗我,比色狼教练还可怕

和姚新军交往后,我那段时间正是毕业,工作确定后就没什么事了,所以几乎天天陪着他,每天就是等他的电话,然后去约会。我完全相信他是个好男人,对他没半点怀疑。因为他在驾校期间从没对我动手动脚,更没有提出过开房等要求。哪怕我们经常在外玩到凌晨一两点,他也照常送我回宿舍。所以我相信他是个好男人,而且对我是真心真意的。后来有天我们出去玩,住在酒店,很自然地就发生了关系。虽然我没作好准备,也没想过要那么早,但是他一直吻我抱我,我很怕自己的坚持会让他生气,就顺了他。

再后来,我们出去玩过几次,开过三次房。直到有一天我说要去他家看看,他说等他收拾好了就带我去,然后就不再联系我了。微信拉黑了,电话也打不通了。我十分肯定,我是遇到了传说中的爱情骗子,可是我心里仍抱着一丝丝希望,哪怕他是突然出差了,或是出了什么事,或是有什么苦衷……不管是什么,只要他再找我就行,我需要一个解释。

可是没等来姚新军的电话,却等来了另一个人的,那个人是,他岳母!他岳母打电话给我说,姚新军不是25岁,是30岁,只是看上去很年轻,因为他一直没工作,天天打牌玩乐。他妻子出车祸死后,肇事司机没多少钱赔,宁愿去做牢。他拿了仅有的7万元赔偿金,给女儿基本的生活费后就没了管。后来实在混不下去了,岳母岳父就给他找了个当司机的事,所以他才去考驾照。他岳母骂我,只是要我远离他,说他不是什么好人,他以前在外面玩骗的女人就有好几个,没想到学车还骗人。

我很伤心。谁说驾校教练最色,这种“保护”你的师兄不是更色吗?甚至,跟有些色教练相比,这种师兄不是更可恨吗?

《一封私信》栏目从本期起改名为《“信”爱主义》了。著名情感作家陈保才将用“信”的形式跟读者们一起谈谈心,一起聊聊女人的情感。敬请关注。

“信”爱主义



章子怡,让我来谈谈你的爱情

哈喽,子怡:

从你第一部电影《我的父亲母亲》开始,我就关注你,电影里的招娣,清纯无比,什么都不用做,光看着那张脸就明白什么是青春。这十几年来你一直占据中国娱乐版面的头条,引起了天翻地覆的争议和话题,喜欢你的人很多,骂你的人也很多。不过,我不想说这些,我只想说说你的爱情。

有人说,你的爱情比较功利。比如,传说中的各路绯闻男友,几乎都是非富即贵。要么是大导演,要么是名流,要么是富豪,张艺谋带你上路,李安助你走向国际,王家卫让你获得许多奖项。喂成龙葡萄,坐大腿,激吻霍启山,以及和犹太富商恋爱。这些绯闻让人觉得你在踩着男人的肩膀往上爬。你自己也说,你是月光,而那些男人是太阳。你是蜜蜂,只有不断地采花酿蜜,不断地吸取他们的精华才能往前走。我想说,这真的没什么。任何一个女生,她谈恋爱,嫁人,其实都是找一个靠山,找一个比自己更高更好的人,人生才有提升。谁不想踩着巨人的肩膀往上走?谁又愿真真正正地找一个不如自己的人拖后腿?再说,没有经历过繁华绚烂,如何才能真正平淡?所以,我从来不会苛责你,你也是女性,你的恋爱选择和许多人一样,只不过,你是明星,显得更分明些。

后来,你遭遇了人生最大的低谷,一系列“门”让你喘不过气。当你挣扎着站起来,重返人们视线,《一代宗师》是你的救赎,拿奖拿到手软。

不过,你的恋爱也没停。那边美国退了婚,这边还得找人来接招。出口转内销。和撒贝宁的恋爱让所有人瞪大眼睛,没有人相信你会找一个名气和收入、影响力都与你不相称的人,但你与其度假,啃玉米,逗小狗,一副邻家女孩的样子。这时的你是让人喜欢的,因为终于摆脱了功利、算计。但没多久,你又被曝出和小撒分手,有图有真相,你也承认了。你甩了小撒,与炙手可热然而情场浪荡的汪峰搞到一起,所有人都莫名惊诧,议论纷纷,祝福声少得可怜。有人说,这两次都是炒作和利用。但我想说,即使是炒作利用,那又怎样?在我看来,找小撒你确实是真心的,但是,正如传闻说的,也许你们在相处中,发现了某些不协调,比如,父母的反对,或者他罩不住你。而汪峰,他和你是旗鼓相当的。你们都有一长串的情史,情路都备受争议,但是,两个声名狼藉的人相遇,就是会迸发出激烈的火花。

我觉得你这是真的找到自我了。从前的你,多少是有些考量的,你的恋爱对象,非富即贵,也确实有功利的嫌疑。但是,现在的你,经历了各种挫折之后,似乎知道要什么了,你终于不再装了,而是选择了自由地生活。当你这样做的时候,我觉得那是回归,直面自我,坦荡情欲。你终于找到了一个适合自己的人。

现在的你,依然享受着恋爱。尽管许多人调侃,放烟幕弹,说汪峰求婚于你,狼来了许多次,都是假的,你似乎并不着急。尤其是其他几个女神都结婚的时候,你还在恋爱,这未免让人怀疑,你们俩到底能走多久呢?但是,不管能走多久,只要此刻快乐,那就够了。看过一个视频,你去便利店买牛奶,然后去汪峰家,我觉得这才是恋爱中的女子啊!所以,你终于找到了自己,找到了自由,这是非常难得的。

最后,预祝爱情早日开花结果,希望你带给更多的女孩以真挚的爱情启迪。

陈保才

2014年8月14日